РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН АЛЬМЕТЬЕВСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ӘЛМӘТ ШӘҺӘРЕ СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ

«26» июня 2024г.

г. Альметьевск

KAPAP № 145

0 внесении изменений решение Совета городского Альметьевского Альметьевского муниципального района Республики Татарстан от 11 мая 2018 года № 113 «О порядке и условиях оплаты муниципальных служащих труда Альметьевского города Альметьевска муниципального района»

В соответствии с постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 30 апреля 2024 года № 290 «О внесении изменений в постановление Кабинета Министров Республики Татарстан от 28 марта 2018 года № 182 «О нормативах формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, председателей, заместителей председателей, аудиторов контрольно - счетных органов муниципальных образований, муниципальных служащих в Республике Татарстан»

Альметьевский городской Совет РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение Альметьевского городского Совета Альметьевского муниципального района Республики Татарстан от 11 мая 2018 года № 113 «О порядке и условиях оплаты труда муниципальных служащих города Альметьевска Альметьевского муниципального района» (с изменениями, внесенными решениями Альметьевского городского Совета Альметьевского муниципального района Республики Татарстан от 30 октября 2020 года № 8, от 16 декабря 2021 года № 58, от 20 апреля 2022 года № 67, от 5 октября 2022 года № 82, от 28 декабря 2022 года № 92) следующие изменения:
- 1.1. в Порядке и условиях оплаты труда муниципальных служащих города Альметьевска Альметьевского муниципального района:
- 1.1.1. в подпункте 5 пункта 2 слова «18 процентов» заменить словами «41 процента»;
 - 1.1.2. таблицу в Приложении № 1 к решению изложить в новой редакции:

«Размеры должностных окладов муниципальных служащих города Альметьевска Альметьевского муниципального района

(рублей)

Должностной оклад
36 506
25 314
21 184
21 184
21 184
19 852
19 452
18 253
16 921»

2. Установить, что финансовое обеспечение расходов, связанных с реализацией настоящего решения, осуществляется в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных в местном бюджете на соответствующий год.

3. Опубликовать настоящее решение в газете «Альметьевский вестник», разместить на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» (PRAVO.TATARSTAN.RU) и на сайте Альметьевского муниципального района.

4. Настоящее решение вступает в силу с 1 июля 2024 года.

ЛЬМЕТЬЕВСКИЙ

ГОРОДСКОЙ СОВЕТ+

5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию городского Совета по същиальным вопросам Шайхутдинова Ф.А.).

Глава города

Т.Д. Нагуманов